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1. 'Eotw P onycio oto eowTepikd K aTIC TTAEUpEC evog TeTpaywvou ABTA. Na
TpoadioplaTei, yia TIC didgpopeg Oéaeic Tou P, To péyiaTo kal To eAdx10TO TG TTapdoTaong:

f(PY=ABP+BI' P+T'AP+AAP.

2. Eotw ouvdptnon f:RI—R yia Tnv omoia 1oxVe:

a) H f sivai yvnoiwg av§ouoa oto (0,)

B) f(x)>—% . yia kdaBe x>0

=1 yia kdBe x>0.

0 160 A 7(+4
Na umoAoyioeTe To f(1).

3. Na ppeBoulv dAec o1 aképaieg AUoeig The e€iowaong:

13 199 _ z
Xyt 1997

4. Eotw p moAuWvUHO HE aképaloug ouVTEAEDTEG To omoio éxel 13, SiapopeTikEG peTalu
Toug aképaieg piCeg. Na amodeifeTe 6T av h aképaiog apiBudg pe p(n) 2 0, TéTe |p(n)| 2
7(6!1).

Emiong va 806¢i mapadeiypa moAuwvUHOU PE aKEPAIOUC OUVTEAEDTEG Kal pe 13,
SiapopeTikég peTall Toug aképaieg pileg TEToI0 WoTe: vid kamolo nOZ va civar |p(n)| =
7(6!1).



